

# Муниципальный бюджет принят

► Состоялась 56-я, последняя в нынешнем году, сессия Белгородского городского Совета VI созыва.

Депутаты приняли бюджет Белгорода на следующий год и последующий пятилетний новый двухлетний период. Руководитель комитета финансовой администрации **Андрей Дятлов** представил структуру главного финансового документа областного центра. Доходная часть бюджета намечена в объеме 15,5 млрд рублей, а расходная - без малого 16 млрд рублей. Бюджетный дефицит прогнозируется на уровне 480 млн рублей, что составляет (без учёта безвозмездных поступлений) 7,9 % всех средств. Покрывать его планируют за счёт собственных источников, а также льготного кредитования.

- Параметры муниципального бюджета не окончательные и будут уточняться в части объёма безвозмездных поступлений. Пока шла работа над документом, было внесено несколько поправок, связанных с дополнительными дотациями и субсидиями, - сообщил Андрей Владимирович.

Главный финансовый документ города сформирован с учётом сохранения базовых приоритетов. В их числе: обеспечение социальных гарантий, участие в национальных программах, реализация

Бюджет Белгорода на следующий год депутаты городского Совета поддержали большинством голосов.

На сессии также было принято решение передать стадион «Салют» в региональную собственность.



ФОТО БОРИСА ЕЧИНА

инициативных проектов, поддержание размера долга на экономически безопасном уровне.

Муниципальный бюджет на следующий год традиционно сохраняет социальную направленность. Следует отметить, что документ предусматривает повышение уровня заработной платы работникам социальной сферы. Кроме того, расходы на питание учеников в учреждениях образования увеличиваются на 136 млн рублей по сравнению с нынешним годом. Предусматривается также компенсация проезда школьников к месту учёбы и обратно, если их общеобразовательные

учреждения находятся на капитальном ремонте. Выделяется 130 млн рублей в рамках программы по антитеррористической защищённости школ. Расходы связаны с введением круглосуточного дежурства охраны общеобразовательных учреждений и ростом тарифов.

- Жизнь и здоровье детей - главный приоритет. В сложившейся ситуации необходимо всегда быть начеку. Увеличение бюджетных расходов на обеспечение безопасности школьников - логичный и своевременный шаг городских властей, - подчеркнул депутат **Евгений Михайлюков**.

«Актуально